

Zadruga v celjski okolici - med najboljšimi pri izvrševanju lesne proizvodnje

Okraj Celje-okolice je bil v letošnjem letu med tistimi okrajmi, ki so imeli največji plan v lesni proizvodnji. V dobri povezavi s KZ in LIP, s stalno kontrolo in pomočjo so izvršili letni plan do 15. t. m. v poseku s 93%, v oddaji pa s 83%. Smrekove hlobovine so posekali po planu, ki jim je bil v oktobru povzhan, nekaj nad 100%, oddali po so jo 90%. Zaoznanke imajo le v bukovini in mehki celulozi, ker so bile te mase odkazane v premajhni meri, ali pa v težko dostopnih terenih. Da bi KZ izvršile preostanek plana še do konca meseca, so že podvzeli KLO in zadruga potrebne mere.

Svoj letni plan je v letošnjem letu dosegla in prekoračila prva KZ Skofja vas. Prav tako so preselile plan KZ Braslovce, Frankolovo, Buče in St. Rupert, doseglo pa ga je še nadaljnjih osem zadrug. Razumljivo je, da so le-ti uspehi odvisni od skupne borbe in povezanosti KZ in KLO, zlasti pa od zavesti manipulantov. KZ Skofja vas je prav po zaslugi manipulantov. Pravica izvršila letni plan že maja. Vse pohvale so vredni tudi tov. Tajšek iz Braslovce, Lednik iz Petrovc, Rošar iz Vitanja in dr. Pri teh zadrugah so takoj v začetku leta v zimskih mesecih organizirali voziške brigade in brigade sekačev ter pristopili k sečnji in prevozu povsod, kjer kmetje sami niso mogli izvršiti obvez. Tako je KLO St. Pavel izvršil s frontno akcijo letni plan v petih dneh. Kjer pa so kmetje sami lahko izvršili svoje obveznosti, so jih stalno opozarjali in spremljali pri izvrševanju planskih nalog.

Povsod, kjer se v plan niso zagrizli, plana niso izvršili. Zlasti se to opaža na kozjanskem sektorju, kjer je voznikov in delovne sile dovolj. KZ Dobje, kjer je manipulant tov. Rabuza, je izdelala do konca oktobra le 12 pr. m. drv. KZ Zagorje pa, ki zajema pet KLO - niso v KLO Drensko rebro posekali niti kubika, niti spravili lanskim zalog. Značilno je, da je manipulant KZ član izvršnega odbora KLO in da tam niso trije odborniki izvršili svojih planskih obvez. V Rifogozdu je opravljal manipulant KZ tov. Mlakar vsa druga dela (odkupoval sončnice, brigal se za odkup živine itd.), plan lesne proizvodnje pa so izvršili le 25%. Pri KZ Marija gradec se ni ničesar pobrival, da bi namestili manipulant, zaradi česa je KZ izvršila plan komaj z 20%.

Ogromna večina kmetov se je v polni meri zavedala važnosti izvrševanja plana lesne proizvodnje. Vendar pa so bili poedinci, ki so skušali izvedbo zavirati. Tako je Berčnik iz Ljubnice (KZ Vitanje) nagnal sekače iz gozda, ki mu jih je poslal manipulant, sam pa ni posekal lesa. Majhenič Ferdo ni izvršil oddaje lesa za 1948, 1949 in 1950 leto, in sedaj, ko je poslala zadruga svoje delavce, ne dovolj več sekatli kakor je predvideno za leto 1950. Dr. Mikuž iz Vojnika ima samo 8 m³ obvezne oddaje, hče pa po vsej sili prepričati poverjenstvo za lesno proizvodnjo, da nima lesa, kljub temu, da je ugotovljeno, da ga ima še mnogo več. Gorjup iz Zalca je samovoljno odvozil drva, ki jih je KZ napravila od njegove obvezne oddaje. To so najboljši grobi primeri pomanjkljivosti čuta odgovornosti. Razumljivo je, da je okraj take škodljivce že kaznoval.

Na osnovi letošnjih izkušenj in pomanjkljivosti je šudalo poverjenstvo za lesno proizvodnjo vsem KLO navodila, kako naj pristopajo k pripravam za izvedbo plana lesne proizvodnje v 1951. letu. KLO so prejeli plane in naloge za izdajo odločb. KLO izdajajo odločbe, ki obvezujejo posestnike količinsko in časovno za oddajo lesa. V zvezi s tem KLO sklicujejo sestanke s kmeti, da se takoj ugotovi, kdo bo lahko sam posekal in spravil do kamionske ceste ali skladišča in komu bo treba pomagati z najeto delovno silo. KZ morajo s tem posestniki skleniti pogodbe za oddajo do 15. januarja 1951. V kolikor KZ nimajo delovne sile za pomoč posestnikom, ki ne bi mogli sami obveze izvršiti, morajo organizirati frontno samopomoč in sicer v zimskih mesecih. V dogovoru s KLO in KZ je poverjenstvo odločilo, da morajo biti vsi zaoznanke iz leta 1950 in mase, predvidene v planu za 1951 posekane v prvem tromesečju, t. j. v zimskih mesecih. Glede prevoza so KZ odroma KLO prejeli polletni plan prevoza. V zvezi s tem se bodo vršile sektorske konference še v decembru letos. Tako bodo kmetje že v začetku leta seznanjeni s planskimi nalogami, katere bodo lahko izvršili še pred spomladanskimi deli. Na ta način bo zagotovljeno redno izvrševanje plana v lesni proizvodnji, kmetom pa bo preostajalo dovolj časa tudi za druga dela.

R. M.

Volitev v okrajni in mestni ljudski odbor se je udeležila ogromna večina volivcev

V nedeljo so bile volitve v okrajni ljudski odbor Celje-okolica in mestni ljudski odbor v Celju. Volitve so potekale živahno in so se volivci v ogromni večini odzvali svoji državljanski dolžnosti. Celje in mnoge vasi so bile okrašene z zastavami. Najboljše so potekale volitve v mestu in industrijskih središčih, kjer so mnogi delavci odšli na prostovoljno delo v tovarne in rudnike. Končni izid volitev je naslednji:

V Celju se je volitev udeležilo 96,65% volilnih upravičencev. Za kandidate OF so oddali 97,54% glasov, a črna skrinjica je sprejela le 2,46%.

V okraju Celje-okolica je volilo 90,57% volilnih upravičencev, za kandidate OF je glasovalo 94,13%, v črno skrinjico pa 5,87% volivcev.

Celjani so polni zaupanja v kandidate OF izvolili nove odbornike

Volitve v Mestni ljudski odbor so v Celju kljub nekaterim napakam dobro uspele. Volitve so pokazale, kako so volilne komisije izvršile svojo nalogo in kako so se pripravile na volitve. Volilni imeniki so bili ponekod pomanjkljivi, zato je potrebno vnaprej temeljito preveriti resnično stanje volivcev v območju posameznih volilnih enot. Dobra stran teh volitev je bila razdelitev terena na manjše volilne enote.

Pri nedeljskih volitvah se je spet izkazala deseta volilna enota, kjer so že ob 10. uri volili 100%. Nič manjši uspeh ni pokazala prva volilna enota v I. četrti, kjer so ob 13. uri tudi dosegli 100%. Tudi četrta volilna enota je zelo dobro in hitro izvršila volitve. Kot pri volitvah v osnovne odbore OF, se je kmečko prebivalstvo Tremarij zelo dobro izkazalo. Najslabše so se pokazali v Zagradu, kjer so dosegli komaj en in pol odstotka v času, ko so nekatera volišča imela že čez 50%. Ponekod volivci niso niti vedeli, da so volitve, ker volilne komisije niso pravočasno razposlale volilne listke, ki so bili vsem volilnim komisijam in volivcem v veliko pomoč.

Na splošno so volivci z veliko zavestjo opravili svojo državljansko dolžnost. Tudi obisk predvolilnih sestankov je bil zelo lep. Na predvolilnih sestankih so skoraj povsod z navdušenjem sprejeli v obveznost krajevni samoprispevek za izgraditev Mestnega gledališča v Celju, katerega izgraditev bo ena največjih zmag Celjanov v tekmovanju na čast desete obletnice OF.

Izid volitev je dokaz, da Celjani zapajajo v kandidate OF, ki bodo enoglasno skrbeli za čimprejšnjo izgraditev socializma.

Tudi v okraju Celje-okolica so volišča zgedaj oživela

V Gotovljah je glasovalo 85 volivcev takoj potem, ko so volišče odprli. V dopoldanskih urah so zaključili volitve v Dobrni-center in na volišču št. 1 v Zadobravi. V Zg. Rečici je prišla na volišče nekaj pred deseto uro velika skupina rudarjev s harmoniko in petjem borbenih pesmi, na kar so odšli na prostovoljno delo v rudnik. V Grajski vasi so volivci zahtevali od volilne komisije naj odstrani črno skrinjico, češ da ni potrebna, ker so izbrali dobre kandidate. V Domu onemoglih Grmovje so zaključili volitve že ob 8. uri. Zelo dobro so se izkazali tudi v Bučah in v Laškem, kjer je do osme uro glasovalo preko 50% volivcev. Tudi delavci v Storah, St. Pavlu in Polzeli se opravili svojo volilno dolžnost že pred odhodom na delo.

Dobro izid volitev je dokaz, da so volivci zbrali res dobre kandidate.

Bliža se konec leta - kako je pa z odkupi?

Smó na koncu letošnjega leta in preden predemo v novo leto, bodo morali krajevni ljudski odbori zaključiti z odkupi, odborniki pa podati obračun svojega dela, če bodo hoteli, da volivci ne izgube zaupanja v njih.

Teško bo polagati obračun, če ne bodo pohiteli, da se še do konca leta izzertajo vsi zamudniki in izpolnijo odkupni plani. Delovni ljudje v mestih, ki so zaradi slabih odkupov prikrajšani v preskrbi in kmetje, ki so odkupe pravočasno izvršili, bodo zahtevali od zaviračev in špekulantov temeljito obračun.

V okraju Celje-okolica bodo morali še posebej pohiteti, ker so pri mnogih odkupih v precejšnjem zaostanku. Pri prosti oddaji krompirja se ne zganjejo. Čeprav so obvezno odkupili 98,9 odstotkov krompirja, so odkupili do sedaj le 19,5% krompirja proste oddaje. Za slab uspeh odkupa so najbolj odgovorni krajevni odbori, ki planov niso razbili na kmetovalce. V Vitanju, kjer se je sprva KLO upiral razbiti plan, ni bilo tudi nobenega odziva. Ko so pa plan razbili, so kmetje začeli dovažati krompir, tako da so v Vitanju v dveh dneh odkupili 2 vagona krompirja in presegli plan za 40%.

Največji oportunistem in skrajno nezainteresiranim so pokazali krajevni odbori v Dobrni, Blagovni, Ljubecni in v gospodarsko najmočnejšem KLO v okraju Ponikvi pri Grobelnem, kjer niso niti do danes razbili plana proste oddaje na kmetovalce. Eden najslabših je KLO Dobrna, čeprav je bil nekdanji med prvimi, kjer so se odborniki upirali razbiti tudi plan ajde in prosa in kjer je med njimi zavladala familijarnost, da pri raznih oddajah štiti svojo ljudi in sorodnike, jim odmerjajo prenzike odkupe, kar povzroča nezadovoljstvo in negotovanje pri ostalih kmetih in zavira uspešne odkupe, ki niso pravilno razdeljeni.

V St. Vidu pri Planini so odborniki tudi trčili, da krompirja zaradi suše ni. Plan obvezne oddaje so zpolnili le 60%. Najslabša je bila Planinska vas in Vrhi, ko so pa razbili plan prostega odkupa na zahtevo okraja, so odkupili v dveh dneh 7000 kg krompirja. Tipičen primer oportunitizma, familijarnosti, protekcionizma, in zaradi tega tudi nepravilnih odmer pri odkupih, je KLO Slivnica. Zato so tudi tam najslabše izvršili odkup žita, krompirja in masti. Le pogledmo njihovo pravičnost: Kmet Kladnik Miha iz Javorja, ki ima 2,25 ha orne, 6,3 ha obdelovane zemlje in 4 prašiče, je bil obremenjen za 70 kg masti. Nasprotno so pa odborniki predpisali predsedniku KLO Mastnak Jožetu, ki ima 2,28 ha orne

zemlje, 4,47 ha obdelovane zemlje in 5 prašičev le 15 kg masti. Presodite, če je to pravičnost? Dalje kmet Polenšek Adolf, ki ima 2,39 ha orne zemlje, 5,99 ha obdelovane zemlje, je obremenjen komaj za 12 kg masti.

Pravilno in pravočasno so razbili plane prostega odkupa krompirja v KLO Braslovce, kjer so zaradi tega plan za 58% presegli, v Gomilskem, kjer so dosegli že 93% plana in v St. Petru v Savinjski dolini, kjer so odkupili 70% krompirja.

Tudi pri ostalih odkupih se v okraju še ne morejo pohvaliti. Predvsem so težave pri mleku, kjer so dosegli komaj 73% letnega plana. Padec mleka je nastal zlasti zadnje mesece in v tem mesecu beležijo le 7,5% mesečnega plana. Najslabša pri odkupu mleka sta KLO Dobje, kateri je odkupil le 44% in Kalobje 50% mleka. Krajevni odbori se bodo morali bolj brigati za odkup mleka, kajti mnogim je to deveta briga. Kontrolni organi so ugotovili več primerov, da kmetje krmijo z mlekom svinje in da se mleko meša z vodo. Otroci v Celju pa sprejemajo le četrtilitra mleka dnevno. Krivici takega početja bodo ostro kaznovani, nekateri so pa že prejeli zaslužno kazno.

Mesečni plan masti so v okraju dosegli komaj 20%, zato ni čudno, če potrošniki ne sprejemajo pravočasno obroka masti. Ravno tako še čaka več tisoč potrošnikov v celjski okolici na krompir zaradi malomarnosti tistih krajevnih odborov, ki odkupov ne izpolnjujejo.

Nepošten odnos do odkupov so imeli tudi v KLO Kalobje. Devet odbornikov so obremenili le za 1884 kg žita, namesto za 4321 kg. Kmetu Bukovšek Martinu so predpisali 5 kg masti namesto 45 kg. V oktobru bi morali odkupiti 1309 kg masti in 21.137 kg živine. Koliko so pa sploh v tem mesecu odkupili ne vedo, ker evidentičar ni vodil gospodarskih listov in evidenco o odkupu. Plan oddaje za leto 1951 niso razpravljali na zboru volivcev. Pri tem delu je delal le evidentičar. Isto tako niso izdelali plana za oddajo tržnih viškov krompirja in vina v količini 8500 litrov. Za takšen odnos se je že zagovarjal tajnik KLO Ribezelj Jakob pred sodiščem ter prejel tudi zaslužno kazno.

Tudi nekatere kmetijske zadruga imajo slab in nepravilen odnos do odkupov, kar povzroča nejevoljo pri kmetih in škoduje odkupom. Mnogokje ne vodijo točne evidence o odkupih in imajo malomaren odnos do prevzema artiklov. Takšen je poslovedja Dobershek iz KZ v Dramljah, ki ni hotel 13. t. m. prevzeti masti in fižola,



Iz majhnih skupin upornikov je nastala močna armada

Ob desetletnici rojstva naše Jugoslovanske armade

Pripadniki naše armade se globoko zavedajo, da so del naroda in da njihovo delo pripada ljudstvu

V počastitev dneva JA, se je uradništvo obrnilo na vodstvo celjske garnizije, ki nam je poslalo kratek pregled dela svojih pripadnikov v času njihovega bivanja v Sloveniji.

Na svoji borbeni poti od Crne trave, skozi vso Jugoslavijo, so se današnje enote celjske garnizije zaustavile v Mozirju leta 1945. Ze takrat so se vojniki v vodstvo močno trudili, da se čim bolj približajo z domačimi ljudmi. Pomagali so mladinski organizaciji, sodelovali pri obnovi porušene zemlje in za priznanje za svoje požrtvovalno delo, so od tamkajšnjega mestnega

mladinskega komiteja dobili lepo zastavo v dar. Vojaki-mladinci, ki so takrat bili navzoči, so danes večinoma že spet doma, a oni, ki so še danes tu so večji del podoficirji in oficirji.

Od takrat je minilo pet let. Enote garnizije so medtem zapustile Mozirje in prišle v Celje, kjer so še naprej gojili bratstvo in edinstvo med narodi Jugoslavije. Med tem časom so se menjali v celjskih vojašnicah tisoči naših mladincev iz vse Jugoslavije, na katere so voditelji prenašali tradicije enote še iz časov vojne.

Poleg ogromnih nalog, ki jih postavlja pred mlade vojnike in vodstvo vojaška vzgoja, ki je njih prva naloga, so pripadniki celjske garnizije našli še vedno dovolj časa, da so v prostih urah priskočili na pomoč s prostovoljnimi delom ter na ta način krepko posegli v izgradnjo naše domovine.

Zgodilo se je, da je Lesno industrijskemu podjetju grozila nevarnost, da vsled pomanjkanja delovne sile ne bo izvršilo plana. Vojska mu je priskočila na pomoč. S pomočjo 9.300 prostovoljnih delovnih ur, ki so jih doprinesli vojniki in vodstvo, je LIP plan izvršil.

Ob drugi priliki je v Zvezarno Store prišel velik transport starega železa. Uprava je bila v zadregi, kje naj vzame ljudi za raztovor? In spet so priskočili na pomoč naši vrli vojniki, ki so pri tem delu prispevali 1.200 prostovoljnih ur.

Pomoč vojske v Celju ni bila samo v industriji. V kmečki delavni zadrugi Arja vas so imeli toliko pridelka, da niso bili kos, da ga pospravijo. Takrat je prišlo na pomoč 50 vojakov in častnikov, ki so zadrugi dali 1.500 prostovoljnih ur.

Tudi Tovarni emajlirane posode so prispevali 4.500 prostovoljnih ur v prid izvršenju plana. Prav tako Tovarni sadnih sokov z nad 2.800 prostovoljnih ur, Industrijskemu servisu v Celju 2.400 ur in pri gradnji letališča v Levcu 6.500 prostovoljnih ur.

Ko je gorela Mozirska planina s kočjo vred, so pripadniki celjske garnizije požrtvovalno pohiteli na pomoč, da rešijo ljudsko imetje od težke nesreče. Pri gašenju tega velikega požara so vojniki in vodstvo prispevali 12.000 prostovoljnih ur pri napornem delu.

To so samo večji primeri. Delali so tudi v drugih tovarnah, pri obnovitvi gledališča, pri gradnji ribogojnice itd. Skupaj so vojniki in vodstvo v tem letu prispevali v Celju in okolici nad 48.000 prostovoljnih ur.

Poleg prvotnega dela, so pripadniki garnizije predvsem pa oficirji mnogo pomagali pri raznih političnih akcijah.

Delo naše vojske in sodelovanje z ljudstvom, ki je v teh kratkih besedah opisano, je samo del resničnega prizadevanja, a jasno dokazuje, da se pripadniki naše Armade globoko zavedajo, da so del naroda in vse njihovo delo pripada ljudstvu.

Na prslavi 29. novembra, praznika ustanovitve FLRJ, je major Radović takole povedal:

Mi ne bomo ostali samo pri tem, da dejal, ko je analiziral uspehe garnizije. Ti uspehi nas ne bodo zaslepili in omamili, pač pa nam bodo v še večjo vzpodbudo, da dosežemo še veličastnejše uspehe. Dali bomo vse od sebe, da bomo čim bolj pomagali našemu narodu in delovnim ljudem pri gradnji boljšega in srečnejšega življenja. Toda pozabljati ne bomo, da je naša glavna naloga, obramba matnega in srečnega življenja naših narodov!



VZOREN OFICIR V CELJU JE POROČNIK BELAMARIČ

Najlepši zgled, kako naj dela oficir JA v množičnih organizacijah, daje v Celju poročnik Belamarič Niko.

Takoj po osvoboditvi se je aktivno priključil množičnim organizacijam, zlasti Ljudski tehniki in Zvezi borcev. Poročnik Belamarič ima tudi največ zaslug za uspeh obeh manevrov v Braslovcah in Dramljah. V zadnjem letu je tudi preuredil vrste predvojaške vzgoje.

Zaradi delavnosti je postal kmalu poznan in priljubljen v vseh množičnih organizacijah.

Delo organizacij Zveze borcev v šoštanjskem okraju se zboljšuje

V nedeljo 10. decembra so se v Soštanju zbrali bivši borci iz Zg. Savinjske in Salske doline na zasedanju okrajnega odbora Zveze borcev...

Po poročilu predsednika se je razvila zelo živahna diskusija, v kateri so sodelovali številni delegatje.

Organizacija ZB v Soštanju je od časa ustanovitve dosegla že lepe uspehe, vendar bi bili uspehi še večji...

Nekaj minut pred drugo uro popoldne, je radio napovedal bližanje sovražnih letal v smeri Celje...

skrbela za invalide in njihove družine, za odlikovanja zaslužnim borcem iz NOB. Zaradi teh in sličnih slabosti, je organizacija štela le 2020 članov...

Izvenarmadna vzgoja prebivalstva:

Kako smo v Celju „preživel“ letalski napad...

Mirno kot vselej so hiteli Celjani po svojih poteh. Vsakodnevno življenje se piti za trenutek ni zaustavilo...

Na Anskem in Tolstem vrhu so postavili opazovalnice. Ob dveh popoldne so javili, da se sovražna letala bližajo Celju...

Stavljanju spominskih plošč. V nemar so prepuščali najvažnejše, kot je izvenarmadna vzgoja...

Po izvolitvi 21 članskega odbora so sprejeli sklepe. Sklenili so, da bodo do kongresa dvignili članstvo od 2020 na 4200 članov...

IOOF Slovenije razpisuje nagradno tekmovanje

za najboljše prispevke iz območja frontne dejavnosti in dejavnosti ostalih množičnih organizacij...

KAJ BOMO PISALI?

V okviru dejavnosti frontnih pa tudi drugih množičnih organizacij sodi predvsem njihova politična delavnost...

Pomoč frontnih in drugih množičnih organizacij na področju lokalnega gospodarstva in komunalne dejavnosti...

V to tekmovanje se je vključilo glasilo OF »Savinjski vestnik« ter s tem vabimo vse dopisnike in delovne ljudi k sodelovanju.

Ze tekmovanje dopisnikov je razpisanih dvesto nagrad v višini od 500 do 2000 din...



Novoletna jelka se bliža

Po vseh krajih našega okraja množične organizacije živahno pripravljajo Noveletno jelko za naše najmlajše...

jo bolj malomaren odnos. Naši malčki jim prav gotovo ne bodo hvaležni. Programi so različni. Večinoma pripravljajo različne kraje...

Sola v Dobju tekmuje v 10. obletnice OF

Od učencev in učiteljstva iz nižje gimnazije in osnovne šole v Dobju smo prejeli sledeče pismo:

Se kratak čas nas loči od pomembnega zgodovinskega dne, praznika, ki je zapisan v srcih naših delovnih ljudi...

Ker je ta dan najpomembnejši v zgodovini naših narodov, sprejemajo učenci in učiteljstvo osnovne šole...

Kot v osnovni šoli tako bomo tudi v nižji gimnaziji pouk kakovitno dvignili, zavedajoč se, da je le kvaliteten pouk jamstvo za dober uspeh...

Tako smo na tretji konferenci osnovne šole in nižje gimnazije v Dobju sprejeli gornje sklepe. Trdno smo prepričani, da jih bomo izpolnili in tako pripomogli k hitrejši graditvi naše domovine.

Uspehi kolektiva „Mestni magazin“ v Celju

V trgovskem podjetju Mestni magazin v Celju so do 29. novembra izvršili plan blagovnega prometa...

Ta uspeh je kolektiv dosegel predvsem zato, ker so v letošnjem letu tekmovili po brigadnem sistemu v oddelkih in poslovalnicah...

Vodstvo podjetja si je s sindikalno podružnico zadalo nalogo, da s prostovoljnim delom in iz sredstev sklada vodstva zgradi 6. stanovanjsko hišo.

Kolektiv sodeluje tudi kot samostojna dramska skupina. v SKUD »France Prešeren«, ki je imela razen nastopov v Celju gostovanja na našem področju...

deželju in Vojniku, Dobri, Kozjem, Hrašniku, Zagorju, Soštanju in v Kmetijsko obdelovalni zadruzi Medlog pri Celju.

Pri vlaganju prihrankov beležijo tudi prav lepe uspehe in je bil kolektiv pohvaljen kot najboljši v tem pogledu.

S še večjim poletom tekmujejo tudi v počastitev 10. obletnice OF.

Ta kolektiv zares lahko služi za vzgled vsem ostalim kolektivom v Celju.

Rudnik Laško je prvi v Sloveniji izpolnil plan

Rudarji iz rudnika v Laškem, ki so prvi v Sloveniji izpolnili letni plan...

»V sredo, dne 6. decembra ob 11. uri dopoldne je bencinska lokomotiva pripeljala zadnji voziček premoga iz rovov, ki je bil potreben za zaključek plana.

Ni zastoj! Na pozdrav: Vse sile za Titoovo petletko!

NALAGAJTE SVOJE PRIHRANKE NA HRANILNE KNIJŽICE PRI KOMUNALNI BANKI V CELJU

Poleg praktičnih kot tudi splošnih koristi, vam vloge prinašajo še dodatno dohodka v obrestih...

Nihče naš svojega denarja ne hrani doma, kjer je stalno v nevarnosti vloma in požara...

Komunalna banka Celje

Razpored nedeljske zdravniške dežurne službe mesta Celja

Dne 24. in 25. decembra 1950 tov. dr. Sevek Maksim, Ljubljanska cesta 36.

ŠAH

NAGRADNI TURNIR »BETONA«

Pred dnevi je bil zaključen nagradni turnir, katerega je organizirala zahavska sekcija Beton...

GLEDALIŠČE

MESTNO GLEDALIŠČE CELJE

Torek, dne 26. decembra ob 20. uri: Ivan Cesar: FASTEREC PETER IN KRALJ BRILJANTIN...

KINO

KINO METROPOL: Od 23. 12. 1950 do 29. 12. 1950 amer. film: »ZMAJEVO SEME«, II. del.

OBJAVE IN OGLASI

CEPLJENJE PROTI TUBERKULOZI

Svet za ljudsko zdravstvo pri Mestnem ljudskem odboru Celje-mesto opozarja vse prebivalce mesta Celja...

POZNAM osebo, ki mi je zamenjala svoj stari dežnik z mojim novim v trgovini Meine...

PRODRAM rjav krznen plašč v dobrem stanju. Naslov v upravi.

OPAZOVANA je bila oseba, ki mi je dne 14. decembra vzel pri »Zamparutju« listnico z večjo vstopno denarja in za me važnimi dokumenti...

TATVINA koleca. V torek 12. decembra ob ob pol dveh popoldne je bilo ukradeno otročje kolo za do 12 let staro deklico iz dvorišča Mestne elektrarne na Ljubljanski cesti.

VAŽNO!

Ker bomo naklado lista prihodnje leto zvišali, sprejemamo nove naročnike. Naročite se čim prej. Celoletna naročnina znaša 145 din, polletna pa 72 din.

Naročnike opozarjamo, da takoj naročijo naročnino za leto 1951, istosčasno pa poravnajo zaostanke za leto 1950.

Ureja uredniški odbor. - Odgovorni urednik Tone Maslo. - Naslov uredništva: Celje, Titov trg 1. - Telefon 7. - Bančni račun pri Komunalni banki v Celju št. 620-1-90200-4...

PISAN DROBIŽ

BIROKRATSKO POŠILJANJE INVALLIDA IZ URADA V URAD

Ivan Zagodnik je 80% invalid, doma iz Ljublje pri Mozirju in se do danes ni dobil industrijske nakaznice za drugo tromesečje.

bo treba počakati. Ker pa nakaznice le ni in ni bilo, se je obrnil na Okrajno kontrolno komisijo. Tu so mu rekli, da bi moral nakaznico dobiti v Ljubljani.



GOSTINSTVO CELJE PRIREDI S PRICETKOM OB 19. URI SILVESTROVANJE

V VSEH SVOJIH PROSTORIH: HOTELA »EVROPA«, HOTELA POD TVOSTOM (Celjska koča), RESTAVRACIJA OF DOMA, RESTAVRACIJA »OSTRICA«